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Paris-Pondichéry, le 10 janvier 2010 
Objet : Restauration de l’église Notre-Dame des Anges à Pondichéry. 
Madame, Monsieur,
Nous participons depuis 1995 aux efforts de protection et de restauration du patrimoine architectural français et tamoul de Pondichéry, en Inde. Ce travail est mené en collaboration avec de nombreux partenaires français et indiens comme l’Ecole Française d’Extrême-Orient, les Vieilles Maisons Françaises, World Monuments Fund, les banques Paribas et CCF, M. Francis Wacziarg, les Broderies Lesage, M. Arnaud d’Aunay, l’INTACH (Indian National Trust of Art and Cultural Heritage), etc. Le site ci-dessus de notre association est à même de vous donner de plus amples informations.
Grâce à l’élan de générosité qui a suivi notre première lettre de souscription du 29 mai 2009, les travaux de restauration de l’église Notre-Dame des Anges à Pondichéry ont pu démarrer le 17 septembre dernier. Aujourd’hui, la situation de ce chantier se présente comme suit:
l’étanchéité de la toiture et la réfection des descentes d’eaux pluviales sont en cours;  les accès aux deux clochers ont été remis en état; la restauration de toutes les fenêtres et des bancs de l’église est en voie d’achèvement. Mais il reste encore à achever l’étanchéité et enfin à refaire toute l’électricité et la peinture tant intérieure qu’extérieure du bâtiment. 
Un comité local a été constitué à Pondichéry autour de la personne du père Michael John Antonysamy, curé de la paroisse et maître d’ouvrage, et un tronc a été placé à l’entrée de l’église pour recueillir les dons. Mais l’aboutissement de ces travaux, nécessaires et urgents, ne peut être envisagé sans un nouvel appel à la générosité de tous.
Vous trouverez en pièce-jointe une note plus précise sur l’église Notre-Dame des Anges et les travaux en cours. 
En espérant pouvoir ajouter votre nom à la liste des généreux donateurs qui auront contribué à  la restauration de ce lieu de rencontre très particulier entre la France et l’Inde, 
Nous vous prions de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations les plus cordiales,
Charles-Hubert de Brantes




Anne-Marie Legay

Président






Trésorier

Coupon à détacher et à joindre à votre chèque

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nom et prénom :
Adresse :

Email et téléphone :

Je fais un don de :

Merci d’établir votre chèque à l’ordre des « Amis du Patrimoine Pondichérien » et de l’envoyer à l’adresse du trésorier : 
Mme Legay, 13 allée Jean Nicot – 92130 Issy-les-Moulineaux.
Nous vous rappelons que 66% de votre don étant déductible de votre revenu imposable, 
un reçu fiscal vous sera envoyé.
BIC : BARCFRPP -  IBAN : FR76 3058 8610 8177 8090 7010 159.
