INTERVIEW SHUCHI KRISHAN EN FRANCAIS

· CI Tout d'abord, Shuchi Krishan, pourriez-vous vous présenter à nos visiteurs ?

Je suis une artiste peintre indienne ; je vis et travaille à New Delhi, en Inde. Je suis mariée et ait deux grands enfants. Mon mari Ankush est ingénieur dans les chemins de fer. A ces moments perdus, il fait de la photographie. Ma fille Vidisha est une avouée fiscale, mais aussi une dramaturge pleine de promesses et une romancière. Mon fils est ingénieur et possède un grand talent en peinture. Nous sommes une petite famille de quatre individus.
· CI : Est-il facile pour une femme d’être artiste en Inde ? Y a t’il beaucoup de femmes peintres en Inde actuellement ?

   Oui il est facile pour une femme d’être peintre en Inde. Il y a beaucoup de femmes peintres en Inde.  Comme dans tous les métiers, il faut énormément travailler.
· CI : Que diriez-vous de la place des femmes en Inde actuellement ? Y a-t-il beaucoup de mouvements féministes en Inde ? Ont-elles du pouvoir ?

La place de la femme est très forte en Inde. L’Inde est un pays féministe. Quand une femme dit quelque chose elle est entendue. Les femmes travaillent avec les hommes et peuvent même occuper des postes de direction ou de grande responsabilité. Oui il y a aussi beaucoup de mouvements féministes mais en même temps il reste encore beaucoup de femmes tuées à cause de la dot et les avortements des femmes qui attendent des bébés filles et cela nous ramène à des millénaires de retard…Il y a encore des choses à faire sur ce sujet. 
· CI : Comment les peintres sont-ils considérés en Inde ? Y a t’il beaucoup de musées ou de galeries pour exposer leurs œuvres .

Les peintres et leurs œuvres sont très respectés en Inde. Et oui il y a aussi beaucoup de musées nationaux et pas mal de galeries de peinture
· CI : Est-ce que l’art est soutenu et encouragé par le gouvernement indien ? Quelle est la place de l’artiste dans la société indienne ? .

Oui vraiment, l’art est soutenu par le gouvernement. La place d'un artiste va d’un extrême à l’autre. Certains artistes sont vraiment excellents, mais vivent dans une grande pauvreté. . Tandis que d’autres ont la chance d’avoir été repéres par une société qui le sponsorise ou par les médias.
· CI : Comment avez-vous commencé à peindre et quand ? Quel a été l’élément déclencheur de votre art  ? Avez-vous un peintre de référence, un modèle ?.

Mon intérêt pour l'art s’est développé dans mon enfance. J’ai grandi en voyant les plus belles peintures faites par ma grand-mère Sarla et son gourou M. S. N. Gupta, Doyen de l'École Mayo d'arts de Lahore. Ils peignaient au lavis dans le style de l'école du Bengale. Leurs peintures étaient excellentes et dans des couleurs douces. D'une manière ou d'une autre quand j’étais enfant,  je savais toujours qu’un jour je peindrai et que comme peintre mes oeuvres seraient entièrement différentes. Elles seraient plus réalistes, hardies, profondes et colorées. Ce premier enthousiasme de peintre est maintenant devenu la force motrice qui me fait créer par la peinture.
· CI      A votre avis quelle est la spécificité des peintres indiens par rapport aux peintres européens ou américains ?

  Il y a eu des peintres par excellence dans ce monde. J'estime que les peintures européennes et américaines sont plus tournées vers les huiles. Les peintres indiens ont une longue histoire d'influences des nombreuses invasions au cours des siècles. Il y a tant de livres écrits sur les styles divers de peintures trouvées en Inde. Chaque état a un style différent de peinture. En plus des artistes contemporains qui sont à parité avec leurs collègues européens ou américains, même aujourd'hui l'Inde produit les artistes qui excellent dans des styles traditionnels variés et des techniques de peinture différentes
· CI  Quels sont vos sujets  favoris ? L'architecture traditionnelle, la femme, la couleur, semblent être importants pour vous ? Pourquoi ? Que cherchez-vous à exprimer à travers cela ?
J'aime peindre ce que m'inspire la perception de mon environnement immédiat. Je vis à proximité du Rajasthan, et je suis inspirée par l’ immensité du désert, sa couleur, l'architecture et la culture de sa population. J'aime peindre ses palais, ses havelis, ses piliers érodés par le passage du temps.
   J'adore aussi peindre les personnages humains, particulièrement la femme, plongée dans ses pensées, sur un arrière-plan laissant voir divers détails architecturaux.
   Ma passion pour l'art et l'architecture ancienne m'entraîne à la rencontre de la richesse et de la diversité de leurs formes artistiques. En peignant des temples, des églises ou des demeures oubliées, je pense aux jeunes artisans qui ont oeuvré à la création de ces beaux monuments. Mes tableaux sur ces ruines constituent un hommage à l'excellence de leur création et de leur travail.
   J'ai découvert en Thaïlande un temple consacré aux martyrs de la seconde Guerre Mondiale. J'ai alors peint ma série intitulée "Prière". Ces lieux anciens faits de pierre et de bois inspirent mon esprit et me poussent à en fixer l'image sur la toile.
   La couleur est effectivement parmi mes éléments de prédilection. J'aime peindre ce qui est lumineux, beau et vibrant. Par la couleur, je cherche à exprimer la beauté de la lumière du soleil.
· CI : Pourquoi ne voit-on dans vos peintures que des details de monuments et pas l’édifice en entier ? Que voulez-vous exprimer en faisant cela  ?
    
   De toute manière je n’aime pas peindre les monuments en entier. J'aime peindre juste quelques détails de la structure. Je veux mettre en avant les petits détails, les détails qui nous disent plus de la pierre utilisée,  La manière dont elle est utilisée et sur les techniques complexes de constructions répandues en ce temps là. Ma passion pour l'art et l'architecture me ramène à deux cultures différentes dans la conception et la richesse des formes diverses d'art. Quand je peins les temples oubliés, les églises et les maisons, je me demande souvent qui sont les artisans qui ont peiné à la fabrication de ces beaux monuments. Mes peintures de ces ruines sont l'hommage à leurs efforts et au formidable travail qu’ils ont accompli. C’est en visitant un lieu saint en Thaïlande consacré aux martyrs de la 2nde guerre mondiale que j’ai peint ma série sur 'la Prière'. Ces vieux endroits remplis d’âme,  forgés dans la pierre et dans le bois m’ont inspiré et conduit à les saisir sur ma toile.
· CI : Mais vous ne peignez pas seulement des lieux indiens. On trouve parmi vos œuvres par exemple une très belle représentation d’une porte de l’église Notre Dame de Paris. Comment choisissez-vous vos thèmes à peindre ?
    
  Oui, ce n'est pas juste l'architecture indienne qui m'inspire. Mes peintures ' « Always Morning ' et « Blessings » ont été inspirées par des églises en Espagne. Ma toile ' la Dernière Porte de Notre Dame ' est le résultat de ma visite à la belle église de Notre Dame à Paris. J'ai été énormément impressionnée par la conception complexe des fers forgés habituellement utilisé pour décorer les grandes portes de cette église. En même temps, au moment où je sortais de  la basilique, la lumière du soleil irradiait cette porte. C’était comme si Dieu m’indiquait sa présence en ces lieux. Ce qui m’amène à peindre un élément plus qu’un autre, c’est l’effet que produit sur lui les jeux d’ombre et de lumière. J’aime peindre la lumière du soleil.
· CI : Connaissez-vous la peinture Française ? Qu’en pensez-vous  ?
    
Je pense que la France a connu de grands peintres comme Renoir, Courbet, Degas, Toulouse Lautrec, et il y en a d’autres...J’admire Degas et les techniques de peinture et les magistrales peintures naturalistes de Renoir.
· CI : Je sais que vous réalisez aussi des peintures murales traditionnelles avec de la boue et du verre pour les galeries d’art de Singapour, de Malaisie, d’Autriche par exemple. Que pouvez-vous nous dire sur ce type d’ouvrage ? En quoi est-ce différent d’une toile ?
    
Oui j'aime vraiment travailler cette forme d’art rural. J'aime intégrer cet art traditionnel dans les intérieurs modernes d'aujourd'hui mais pour être très franche,  j'aime l'effet que produisent ces peintures murales une fois achevées, j’aime le produit fini, mais je trouve le travail dessus un tantinet ennuyeux. C'est un métier avant tout, mais ça n’a rien à voir avec le travail sur une toile, qui n’est jamais monotone. En peignant un tableau, je peux m’y perdre, me laisser aller, m’oublier plus facilement et j’adore ça.
· CI : Diriez-vous que votre peinture est typiquement indienne dans l’esprit ?
    
Oui je peux l’affirmer. Ma peinture est indienne d’esprit, c’est parce que j’ai l’âme, l’esprit indien et que je l’aurai toujours et ça se reflète dans mon travail
· CI : Quelles sont les techniques que vous utilisez dans vos toiles ? Peut-on dire que votre peinture est réaliste ?
Pour commencer, la Ligne et le dessin sont très importants dans ma peinture. Je pains de manière traditionnelle en utilisant la technique de mes maîtres. Je pratique la technique traditionnelle de la peinture à l'huile sur toile, élaborant la matière colorée par l'usage de couches transparentes.
 Oui, on peut dire que ma peinture est réaliste.

· Que pensez-vous de la culture indienne de nos jours : de la musique; la literature, l’architecture, le cinema ?

Je peux dire qu’il y a beaucoup de bonnes choses. Les Indiens font de la bonne musique, du bon cinéma. Ils ont une littérature riche et de bons écrivains et bien ont une architecture excellente et très fonctionnelle. En ce qui concerne le cinéma, je peux dire que les films indiens sont appréciés pratiquement dans le monde entier. Que ce soit en Afrique, au Moyen-Orient, en Russie ou même à Singapour et en Malaisie. Les nombreux films hindis sont appréciés dans tous ces pays.

· Au point de vue de l’esthétique, que pensez-vous des films Bollywood ? N’avez-vous pas parfois l’impression que les décors ou que la couleur ressemble à des peintures populaires ? Que pourriez-vous dire à propos des peintres qui font les affiches des films indiens ?

Dans l’ensemble, l’esthétique est bonne. . J'estime que les Indiens sont un peuple heureux et d’où les danses et les chansons dans les films. Non, je ne pense pas que les décoeq ressemblent aux peintures populaires. En fait, personnellement je ne regarde pas beaucoup les films indiens. Il est très rare que j’en regarde un.

En ce qui concerne les peintres des affiches de film sont aussi doués que certains peintres. Ils sont excellents dans les reproductions de visages et des silhouettes sur grand format. Ils travaillent énormément et leurs productions sont de grande qualité.

· CI        On dit de la culture indienne qu'elle est spirituelle ; votre peinture est-elle spirituelle ? pourriez-vous approfondir ce sujet ?


En fait beaucoup de personnes trouvent mes peintures spirituelles. Je pense que c'est parce que certaines de mes toiles ont thèmes spirituesl. Pour en nommer quelques-uns, la série sur l'Âme (Soul), la Prière (Prayer), « Toujours le matin » (Always Morning) et « Bénédictions » (Blessings) ont vraiment un thème spirituel. En plus de cela je peins des sujets paisibles. Même les expressions des visages humains que je peins sont paisibles. Comme je peins principalement sur des thèmes indiens, mes peintures reflètent la culture indienne, qui est elle-même spirituelle.
  

· CI        Sur votre site Web vous mettez la phrase suivante comme une sorte d'avant-propos. "Oh Dieu, Menez-nous de l'obscurité vers la lumière »., cela ressemble à une prière. Comme chaque Indien, est-ce que la spiritualité est importante pour vous ? À quel point ? Quelle est la place de spiritualité dans votre vie et influence-t-elle votre art ?  

Oui, la phrase ' Oh Dieu Nous mène de l'obscurité vers la lumière ' est une prière tirée des Vedas.

Oui la spiritualité est une partie de moi et elle influence vraiment mon art. Je ne vais ni aux temples ni dans des églises pour prier devant des idoles. J'estime qu'il y a un Dieu et j'ai la foi en lui et en moi-même.  

· CI        Shuchi, pourriez-vous nous dire quels sont vos projets actuellement ?
Mes projets sont juste de continuer à faire travail de bonne qualité. Je ne dérogerais jamais sur la qualité de mes peintures. Quoi que je peindrai ça aura été fait avec mon coeur et mon âme. Le reste appartient à Dieu.
· CI        Comment voudriez vous conclure cette interview

Je suis fière d’être indienne.

Je suis fière d’être une citoyenne de ce pays, l’Inde, qui a eu tant de martyrs qui sont morts qui se sont sacrifiés à nos frontières.

Je voudrais vous remercier Shuchi pour votre disponibilité et votre aide pour cette interview.

